
ACTA  DE  LA  JUNTA  DE  GOBIERNO  DE  ESTE  AYUNTAMIENTO 
CELEBRADA EL DÍA VEINTISEIS DE SEPTIEMBRE DE 2016

En la Villa de El Casar, siendo las 09:30 horas del día veintiséis de septiembre de 
2016, se reunió la Junta de Gobierno de este Ayuntamiento bajo la Presidencia del Sr. 
Alcalde, D. José Luis González La Mola, con la asistencia de los Concejales Don Juan 
Gordillo Carmona, Doña Yolanda Ramírez Juárez y D. César Augusto Jiménez Palos. 
También  asistieron  como  invitados,  con  voz  pero  sin  voto,  Don  Carlos  Ignacio 
Hernández  Salvador,  Doña  María  Asunción  López  González,  Doña  Marta  Abádez 
González y Doña Margarita Mesonero Saa asistidos por la Secretaria Accidental que 
suscribe, Doña Aída Zárate Checa.

Se abre la sesión por el Sr. Alcalde y pregunta si hay alguna objeción al borrador 
del Acta de la anterior Junta de Gobierno. Al no haber ninguna objeción, el Acta es 
aprobada. A continuación se trataron los asuntos del Orden del Día:

SEGUIMIENTO DEL PROGRAMA MAYORES DE 55 AÑOS EN EL MARCO 
DEL PLAN EXTRAORDINARIO POR EL EMPLEO DE CASTILLA-LA 

MANCHA.

Recibida la Resolución de la Dirección Provincial de la Consejería de Economía, 
Empresas y Empleo en Guadalajara concediendo una subvención de 60.000,00 euros al 
Ayuntamiento de El Casar para la realización de dos Proyectos dentro del Programa 
“Garantía +55 años”, en el marco del Plan Extraordinario por el Empleo, la Junta de 
Gobierno se  da  por  enterada,  acordándose  el  inicio  de  los  Proyectos  en  el  mes de 
octubre de 2016.

CONVOCATORIA DE 
AYUDAS PARA TALLERES DE EMPLEO EN 2016

Una vez vista la Resolución de 31/08/2016, de la Dirección General de Trabajo, 
Formación y Seguridad Laboral por la que se aprueba la convocatoria  de ayudas para 
Talleres de Empleo en 2016, y tras el acuerdo de solicitar un Taller de Empleo para el 
municipio  de  El  Casar  en  la  especialidad  de  Actividades  en  viveros,  jardines, 
restauración del paisaje y agricultura ecológica, se acuerdan las actuaciones a realizar 
por el Taller de Empleo que son las siguientes: acondicionamiento zona del Calvario, 
rehabilitación parque infantil Centro de Asociaciones y parque infantil de la Avenida de 
Castilla,  arbolado  de  c/  Camino  del  Pozo,  ajardinamiento  del  antiguo  Matadero  y 
replantación c/Mirasol de Mesones.

Tras debatir los Concejales asistentes sobre diversos asuntos municipales y al no 
haber otros asuntos que tratar, el Sr. Alcalde dio por finalizada la sesión a las 10:30 
horas del día veintiséis de septiembre de dos mil dieciséis.
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